MuscrapcTs0 NPOCBETE B CHOPTR XEuyvinaw wp v, .
APYIITBO MATEMATUYHAPA CPEMIE
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VII PASPEQ

1, Wapauyuaj speasocr Hapaa 8z° — 4z° 3a z = 4 / s+ i—

5

2. AXO MEOTOYSao uMa 3 myTa e RAHjarolana 1ero CIpanKila, uipasyHaj

301D CRIX HCTOBHX YHYTPAIULHX YIVIOBa.
3. Onpeantin r ako je
20082007 4. 2(0g3008

2009
4. Hapatiynaj o6inM 1 NOBPLUKNRY SICTROPOYINA €A CTHKE,
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5. Onpeanrit uene Gpojese a H baxo je

av3+b= /(1= V3) +3.

Csaxy sagatak Sojyje ce ca no 20 Gojlosa,
Hapana sagaraka Tpaje 120 munyra,
Diswenito enakol JARATKA KPATKO 3 JACHO O0pazioXuTH,



PELIEIbA 3ATATAKA
VII PA3PE[]

1 3
L Kakojez = (/2 + 7= 5 (86onoma), Toje bpemioct apasa 8z° — 42% =
18 (12 6oposa).

2. Kakoje D, = gn (560n0ma), To je n = 8 (10 Gonona) u S, = 1 080° (5
Gonosa).

3. 2 = 2007 (20 6oposa).

4. KateTa Maiber npaBoyrior Tpoyria je 10 (5 6ogosa). Xunoteiyaa neher
npasoyrnor Tpoyrna je 20 (5 6ogona). O = 40 + 10v/2 (5 6opona). P = 150 5

Goposa). TpisuasaTi MakcHManair 6poj Goniona 1t KO YUCHHLUT KOPHCTE jefutile
Mepe.

S.av3+b= /(1= V3 +3=[1- V3| +3=vE-143= 342
(10 Goposa), najea =1, b = 2 (10 Goposa).



